

## ОТЗЫВ

научного руководителя о работе аспиранта  
Крашенинниковой Анастасии Евгеньевны  
над научно-квалификационной работой по теме «Экономическая  
социализация старшеклассников в Канаде»

Крашенинникова Анастасия Евгеньевна в 2005 году окончила Красноярский педагогический университет им.В.П. Астафьева по специальности «учитель английского и немецкого языков». С 2007 по 2014 год работала в Сибирском государственном аэрокосмическом университете им. Академика М.Ф. Решетнева, где и проявился ее научный интерес к изучению педагогического опыта Канады и США, так как в этот период вуз тесно сотрудничал с университетами этих стран. Немаловажное значение на выбор темы имел опыт участия Анастасии Евгеньевны в конференциях организованных совместно с зарубежными вузами (Институтом образования при Университете Торонто, Университет Ватерлоо).

С 2015 г. до настоящего времени Анастасия Евгеньевна обучалась в аспирантуре кафедры «Социальной педагогике и социальной работы» Красноярского государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева, проводя научно-исследовательскую работу по теме «Экономическая социализация старшеклассников в Канаде», успешно сдав кандидатские экзамены и пройдя педагогическую практику.

В процессе обучения аспирант проявляла стремления к овладению новыми педагогическими знаниями, своевременно выполняла плановые задания, успешно сдав кандидатские экзамены и пройдя педагогическую практику, проводила ряд научно-исследовательских мероприятий (включенное наблюдение, анкетирование, опросы), апробировала результаты своих исследований на внедренческих площадках кафедры иностранных языков КГПУ им. В.П.Астафьева (МБОУ СШ №№16, 47), а также в МБОУ СШ №88, МБОУ «Гимназия №16» и др.

Научно-квалификационная работа Крашенинниковой А.Е. представляется оригинальным, вполне завершённым научным исследованием. Крашенинникова А.Е. продемонстрировала чёткое понимание сущности и содержания исследуемых явлений, выявила основные теоретические подходы к изучению экономической социализации старшеклассников в Канаде. Говоря о личностных качествах, необходимо отметить, что при выполнении научно-квалификационной работы Анастасия Евгеньевна проявила себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты.

Основные теоретические положения и результаты исследования были представлены на международных («Образование и социализация личности в современном обществе» (Красноярск, 2016 г), «Молодежь и наука XXI века» (Красноярск, 2017-2018 г.), «Образование и социализация личности в современном обществе» (Красноярск, 2018г.), «Новая наука: стратегии и векторы развития» (Стерлитамак, 2017 г.) «Вопросы современных научных исследований» (Омск, 2018г.)) и региональных (Социально-культурная, экономическая социализация и адаптация обучающихся мигрантов и коренной молодежи в России и зарубежных странах» с международным участием (Красноярск, 2016, 2017, 2018г.) научно-практических конференциях в виде докладов, по результатам которых было опубликовано 3 статьи в журналах, рекомендованных ВАК РФ и 8 статей в научных журналах и сборниках материалов конференций.

Структура научно-квалификационной работы достаточно логически выверена, соответствует поставленным во введении цели и задачам. В целом исследование соответствует требованиям, предъявляемым к научно-квалификационным работам. Качество работы Крашенинниковой Анастасии Евгеньевны на теоретическом, методическом и практическом уровнях

позволяет мне утверждать, что она достойна присуждения квалификации  
Исследователь. Преподаватель-исследователь.

Научный руководитель,

доктор педагогических наук по специальности

13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования,

профессор кафедры иностранных языков,

профессор кафедры экономики

и менеджмента



Татьяна Петровна Грасс

03.12.2018г

Подпись Т.П. Грасс заверяю  
Начальник общего отдела Г.И. Мосякина  
КПТУ им. В.П. Астафьева

С отзовом ознакомлена

03.12.2018г

Крессу -